

# 药园月讯

## 11月刊

### 三班生产保供应

第四季度以来，公司生产进入满负荷赶货状态，为保障市场供应，解决天然气卡脖子问题，经过细致调研，公司精密部署了三班倒生产安排，从11月1日开始，早班早上5点上班，夜班晚上10点上班。总经理孙利



伟亲自动员，统一思想认识；工厂全体干部职工服从大局需要，积极响应，克服各种困难，斗志昂扬上工，生产线上一片繁忙，本草纲目园随处可听机器鸣响，随时可见我们辛勤的李时珍医药人。一群人，一条心，一件事，一起拼，一定赢，这就是我们李时珍医药集团最可爱的人。



## 项目新态

11月3日—5日，湖北省药品监督管理局认证检查小组莅临公司开展为期3天的中药配方颗粒生产许可认证，认定我公司中药配方颗粒生产线符合药品生产质量管理规范，给予生产许可，使得我公司生产剂型增加到15个。

中药配方颗粒是公司发展中医药大健康事业的新兴产业，2016年组建科研团队研制以来，先后投入科研、技改资金近5000万元，完成了357个备案审批品种，2020年纳入湖北省试点生产企业。正式投产上市后，将



在5年内建成华中地区最大规模的中药产业基地，生产600余种中药配方颗粒，形成10亿元的产业规模，每年需求中药材5万吨，直接带动大别山区药材基地扩规增量25万亩，带动中药材产业链就业20余万人。

公司已历经30余次GMP等质量管理体系认证，始终如一的视质量为企业的生命，不忘“良心药、放心药”的初衷，从源头规范生产全过程，甄选最道地的药材，用最严谨的工艺技术，生产最有疗效的产品。

因为品质，我们品牌有依托，营销有底气，百姓有口碑，广大人民的美好生活有健康保障。



李时珍医药集团有限公司

## 社会责任

11月12日，李时珍医药集团积极响应县委、县政府号召，



向黄州区捐赠价值近2万元的防疫物资，助力当地疫情防控工作。

连日来，黄州区疫情防控形势牵动着社会各界的心。公司通过实际行动，履行企业的社会责任，彰显企业的社会担当，为疫情防控增

添战疫力量。相信在全社会的共同努力下，黄州一定会夺取这场战“疫”的胜利。

蕲春县公布第六批县级非物质文化遗产代表性项目名录

蕲春县文化馆 2022-11-17 15:33 发表于湖北

为进一步挖掘和梳理蕲春县非物质文化遗产资源，完善代表性项目名录体系建设，推动保护传承工作法制化、规范化、科学化。根据《中华人民共和国非物质文化遗产法》、《湖北省非物质文化遗产条例》要求，蕲春县文化和旅游局组织开展了第六批县级非物质文化遗产代表性项目申报评审工作。经专家组评审和专家评审委员会审议通过，蕲春县人民政府 蕲政函[2022]11号批准将传统美术“蕲春传统竹雕制作技艺”等4类10个项目列入第六批县级非物质文化遗产代表性项目名录，并予以公布。

蕲春县第六批县级非物质文化遗产代表性项目名录  
(共计10项)

序号	编号	项目名称	申报地区或单位
一、传统美术			
1	VII-5	蕲春传统竹雕制作技艺	狮子镇
二、传统技艺			
2	VIII-13	蕲春程氏蕲艾香制作技艺	蕲春县奇艾康本草科技有限公司
3	VIII-14	蕲春古琴斫制技艺	蕲春县
4	VIII-15	蕲春拓片技艺	蕲春县
5	VIII-16	蕲春麦芽糖制作技艺	蕲春天利生物工程有限公司
三、传统戏剧			
6	IV-4	黄梅戏	蕲春县
四、传统医药			
7	IX-2	中医传统制剂方法 (李时珍药酒酿制技艺)	李时珍医药集团有限公司
8	IX-3	中医传统制剂方法(蕲春扁氏传统黑膏药熬制技艺、蕲春德公贴熬制技艺、蕲春高氏跌打膏药制作技艺、蕲春张氏外科膏药制作技艺)	蕲春县
9	IX-4	中医正骨疗法(马氏正骨疗法)	蕲春县
10	IX-5	中医养生(李时珍养生药膳)	蕲春李时珍养生药膳餐饮有限公司

11月17日，蕲春县公布第六批县级非物质文化遗产代表性项目名录，工程技术中心代表公司报送的中医传统制剂方法(李时珍药酒酿制工艺)荣列其中，主要传承人为公司酿酒工程师徐平、酿酒车间主任王志宏。

李时珍药酒，继承和发展了我国明代伟大的中医药学

家李时珍在其本草巨著《本草纲目》中记载的药酒方，技艺分为浸法、酿法以及浸法和酿法的综合运用法。如我公司生产的益气养血补酒、壮元补身酒、五加皮酒、十全大补酒、周公百岁酒、参茸酒等国药准字酒，以及家方酒、本草堂配制酒、屠苏酒等饮料酒，均为浸法的代表作品；中国红酒(试产中)为酿法的代表作品；一代佳人本草发酵酒为综合运用法的代表作品。

## 公司关怀

11月18日，人事行政中心在员工食堂为11月份过生日的员工举办集体生日会。

生日会现场，装扮温馨，气氛热烈，笑声不断，寿星们享受着精心准备的小礼品、3层

大蛋糕和美食，互动游戏更是将欢乐推向高潮。

来自不同部门、车间的员工欢聚一堂，共同感受公司这个大家庭的温暖，在祝福中收获轻松、愉悦，在分享中收获友谊、力量，灿烂的笑容在记忆中定格。在这个互动交流平台上，在这个充满温情的冬日，让我们积蓄能量，守正创新，勇毅前行，共建共享公司的美好明天。





11月30日，人事行政中心在员工食堂举行包饺子晚餐活动，向疫情封控以来，为保供应坚持在公司上班的逆行者们致敬，总经理孙利伟出席活动并讲话。

11月20日，受疫情肆虐，蕪春按下了暂停键，进入了封街断路的封控状态，整座城市瞬间由喧嚣变为空

寂，新冠病毒的阴霾笼罩大蕪上空。为完成公司年度经营目标，保障市场供应，粉碎车间、一期前处理提取车间、二期前处理提取车间的干部职工，积极服从“疫情要防住，生产不停步”的工作安排，自带被褥和生活用品，吃住在公司，闭关生产。

孙总高度赞扬了顾全大局、服务生产的逆行者，感谢他们辛勤付出，与公司一起共克时艰，称他们为李时珍医药集团最可爱的人，祝愿疫情早日过去，祝愿国泰民安，祝愿大家平安健康。

## 党建掠影

11月12日，公司党支部在一楼党建活动室召开入党积极分子座谈会，并邀请入党积极分子列席党支部11月份支部主题党日活动。

入党积极分子是党支部发展壮大的后备力量，支部书记夏恒建同志首先代表党支部对入党积极分子主动向党组织靠拢表示肯定和欢

迎，希望大家坚定信仰，对标党员的先锋模范作用，示范在岗位，奉献在企业，成为带动公司又好又快发展的领头羊。座谈会上，相关负责同志详细介绍了党支部基本情况、入党要求和流程，并为每位入党积极分子配置了责任制培养党员和一名包保支委，护航入党积极分子顺利加入党组织。

10名入党积极分子逐一介绍入党动机，并与全体党员一起合唱国歌，重温入党誓词，诵读党章，学习党的二十大报告等党规党情，还分享了二十大精神心得体会。入党积极分子纷纷表示，通过这次学习和感受，对入党有了更深刻的理解，对成为一名合格党员有了更全面的认识，将在以后的工作中，时刻以一名正式党员的身份要求自己，立足岗位，积极奉献，充分发挥先锋模范带头作用，为党支部增光添彩，为公司发展增砖添瓦！

对入党积极分子的责任制培养，是新一届支委立足支部建设需要，培养新生力量，填补责任区党员空白，落实关键岗位有党员，为党支部增添活力，夯实战斗堡垒，更好服务公司发展。





李时珍医药集团有限公司

## 党员风采

11月21日以来，新冠病毒再次侵略蕪春，疫情形势严峻，防控责任重大。面对来势汹汹的新冠疫情，党支部广大党员闻令而动，有的按照公司“疫情要防住，生产不停步”的工作部署，保安全、保供应；有的按照县委和各级党组织安排，就近下沉到社区或小区，当起疫情防控志愿者，积极配合做好秩序维持、扫码登记、核酸检测、卡口执勤、引导居民安心居家等各项疫情防控工作，为全县抗疫大局贡献李时珍医药集团党员力量。

蕪春网专门报道：李时珍医药集团党员职工余和平、余强强，主动请缨加入志愿者队伍，父子并肩作战，协助社区做好防疫工作，用实际行动践行共产党员的责任与担当。

公司的党员们，总是在需要的时候，冲锋在前，示范在一线，充分展示了党员的先锋模范作用，为他们点赞！



## 主要调研

11月9日下午，蕪春县委副书记、县长陈丹，带领县政府相关职



能部门，莅临李时珍医药集团开展专题调研座谈会，公司总经理孙利伟热情接待，并作工作汇报。

孙总首先代表公司感谢县政府和各级政府部门，长期以来对

李时珍医药集团发展的关心和支持，介绍了一年来企业生产经营状况和未来发展规划，提出了当前发展过程中遇到的一些问题，相关政府职能部门均现场给予了回应，大家表示，李时珍医药集团是蕪春县的龙头老大，为县域经济发展作出了巨大贡献，服务好李时珍医药集团，就是服务全县经济社会发展，对李时珍医药集团的支持，怎么帮扶都不为过。

陈丹县长指出，党的二十大明确提出“促进中医药传承创新发展，推进健康中国建设”，进一步为我们持续推动中医药大健康产业高质量发展指明了方向，希望李时珍医药集团坚持主业不放松、不动摇，坚守中医药发展方向，加强科研创新力度，进一步解放思想，深度挖



李时珍医药集团有限公司

掘本草纲目资源，拓展产业结构，扩大公司规模，做好做大做强李时珍品牌，不断提升企业竞争力和影响力，早日实现百亿发展目标。

李时珍医药集团的健康发展，得到了各级党委、政府的高度关注和鼎力支持，我们将以党的二十大精神为指引，高举高打李时珍旗帜，深耕中医药领域，传承精华，守正创新，加快推进中医药产业高质量发展，为经济社会发展和人民生活健康作出新的贡献。

编辑：陈肖肖      编审：李婷      监制：张再德

约稿：陈肖肖 15170609867（微信同号）